



В Салехарде осудили мать, причинившую по неосторожности смерть своему ребенку

В Салехардском городском суде вынесен приговор в отношении матери, которая во время сна по неосторожности причинила смерть своему ребенку.

Трагедия произошла в ночь на 24.04.2017 в г. Салехарде.

С., находясь в доме по ул. Маяковского, уложила своего новорожденного сына спать на кровать, легла рядом с ним и заснула. Во время сна С. своим телом перекрыла дыхательные пути ребенка, в результате чего тот скончался на месте происшествия.

В ходе расследования С. полностью признала свою вину и дала признательные показания.

По результатам рассмотрения дела С. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ, ей назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на один год.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1149815>